
REFERAT FRA STYREMØTET I FF-HIO 14. FEBRUAR 2011 

Til stede: Ragnhild Augustson, Vera Berg, Erik Grønvold, Morten Kielland, Riccarda Pfeiffer, 

Lasse Ringstad og Gunhild Salvesen.  

Marit Storhaug hadde meldt forfall. 

 

Sak 1  Godkjenning av innkalling og referat  

Innkallingen ble godkjent. Referat fra forrige møte foreligger ikke, og 

godkjenningen av det utsettes derfor til neste styremøte.  

 

Sak 2 Regnskap 2010  

Morten la fram regnskapet med en formell rettelse tilføyd av revisor. På budsjettet 

var det avsatt 30 000 kroner til gruppen som skulle se på kostnadene knyttet til 

HiO-HiAk-prosessen. Til nå foreligger det ikke regning fra gruppen. Beløpet 

overføres derfor til 2011. Det har heller ikke kommet regning på utgiftene i 

forbindelse med medlemsfesten etter årsmøtet.  

 

Revisor ønsker ikke å motta honorar for sitt arbeid. Som kompensasjon gir vi ham 

et gavekort på 1000 kroner.   

 

Regnskapet ble enstemmig godkjent av styret. 

 

Sak 3  IDF-saker 

- Endring av felles valgreglement. FF støtter endringen, men hadde ønsket at 

innspillet hadde kommet før fristen for forslag til kandidater til rektorvalget var 

gått ut.  

 

Før neste valg må det komme flere endringer i valgreglementet.  

 

- Adgangsregulering av studier ved HiO 2011/2012. Vi er usikre på hva dette 

innebærer, men regner med at det er en videreføring av tidligere praksis.  

 

- Oppdragsvirksomheten i den sammenslåtte høgskolen. I forslag til vedtak heter 

det: ”Virksomhetsidéen som utredningsgruppen har foreslått legges til grunn 

for den nye institusjonens oppdragsvirksomhet. Det arbeides videre med 

strategier for denne virksomheten basert på utredningsgruppens forslag, 

supplert med innspill fra høringsinstansene.”  

Her er det ikke nevnt hvem som skal arbeide videre med strategiene. FF vil be 

om at det til dette arbeidet nedsettes en bredt sammensatt gruppe.  



 

      Når det gjelder kommersialisering, er FF skeptiske til gjennomførings-  

      mulighetene.  

  

      FF ønsker å vite når etableringen av en egen service- og kompetanseenhet    

      for oppdragsvirksomhet vil skje.  

 

- Stillingsbeskrivelse og utlysingstekst for stilling (åremål) som instituttleder. FF 

reagerer på at beskrivelse og utlysing skjer før organisering av det 

administrative arbeidet er vedtatt. Når det pga. tidsnød likevel skjer, er det 

viktig at beskrivelsen og teksten ikke er førende for organiseringen, og at det i 

utlysingsteksten tas forbehold om organiseringen av administrasjonen.   

 

- Oppretting av stilling som leder for Senter for profesjonsstudier. En vet 

fremdeles ikke om senteret skal opprettholdes. Derfor vil FF gå i mot tilsetting 

av leder for senteret. I stedet foreslår vi at det tilsettes en leder midlertidig.  

 

- Strategiplan for Senter for profesjonsstudier. Opprettholdelse av dette senteret 

er heller ikke vedtatt, og det er derfor umulig å vedta en strategiplan på 

nåværende tidspunkt.  

 

- Tilsettingsstopp for administrative stillinger ved HiO. På grunn av naturlig 

avgang vil det på noen avdelinger være vanskelig å fylle enkelte 

arbeidsoppgaver fra nå og fram til 1. august. Vi vil derfor drøfte hvor lenge 

tilsettingsstoppen skal vare, og om den også skal gjelde midlertidige stillinger.    

      Det foregår nå en kartlegging av TA-tilsatte. På avdelingene er det ulike  

      reaksjoner på tiltaket, som for øvrig ikke har vært drøftet med organisasjonene  

      på forhånd. 

 

Sak 4  2.3.4-forhandlingene 7/2  

Gunhild Salvesen orienterte. 

 

Sak 5   Sak fra Harald Koht om rutiner v. reiseregning for lærer/ansatteutveksling 

  Styret tar Harald Kohts innlegg til etterretning. 

 

Sak 6  Går det over stokk og stein i sentraladministrasjonen? 

- Brev til midlertidige, timelærere og vikarer. Vera Berg har kontaktet Elin  

      Corneliussen om dette. 

 

 

Sak 7  Høring om UADM v/Morten, Thove og Lasse 



  Det fremlagte forslaget ble godkjent med enkelte tillegg. 

  

Sak 8  Høring om UIKT v/ Ulf Uttersrud 

  Det fremlagte forslaget ble godkjent. 

 

Sak 9  Orienteringssaker 

  Vera og Gunhild representerer FF-HiO på landsrådet 14. og 15. mars.  

Vera, Erik og Marit Storhaug deltar på FFs sektorseminar for høyskolene i Bergen 

23. februar. 

Vera og Morten reiser nedover til Malta 10. mai for å sjekke at alt er i orden til 

kurset starter dagen etter.     
 

Sak 10  Eventuelt 

Benedichte Olsen og Ingerid Wefring har gjort en stor jobb med å sammenfatte 

protokoller fra alle 2.3.3- og 2.3.4-forhandlingene fra 2006 og fram til i dag. Styret 

er enig i at vi gir gavekort på 1000 kr. til hver av dem som takk for innsatsen. 

 

De resultatene Bennedichte og Ingerid har kommet frem til må sees i sammenheng 

med de sentrale lønnsoppgjørene i de samme årene, både hovedoppgjørene og 

justeringsoppgjørene. En rekke stillingsgrupper har fått lønnsopprykk gjennom de 

sentrale oppgjørene. For enkelte grupper har det vært 4-5 lønnstrinn disse årene. 

 


